

ERRATA

Str. 13, 25. řádek, má být místo „*Pro stanovení 2-methoxy-5-nitrofenolu byla popsána také řada dalších metod*“ správně uvedeno „**Pro stanovení methoxynitrofenolů byla popsána řada dalších metod**“.

Str. 14, 4. řádek, má být místo „*guaiacol*“ správně uvedeno „**Guaiacol, 5-nitro-**“.

Str. 20, 29. řádek, má být doplněno „**při DPV byly na elektrodu vkládány pulsy o šířce 100 ms a modulační amplitudě –50 mV pro katodickou oblast a +50mV pro anodickou oblast měření**“.

Str. 34, popis Obr. 11, 17. řádek, Str. 35 popis Obr. 12, 4. řádek a Str. 36 popis Obr. 13, 4. řádek má být místo „*modelového vzorku destilované vody*“ správně uvedeno „**modelového vzorku v destilované vodě**“.

Str. 50 v Obr. 21 je nesprávně uvedeno měřítko proudové osy, správně má být: „**2,0 μA** “.

Str. 57 v Obr. 28 je nesprávně uvedeno měřítko proudové osy, správně má být: „**1,5 μA** “.

Str. 64 v Obr. 35 je nesprávně uvedeno měřítko proudové osy, správně má být „**1,3 μA** “.

Str. 71 v Obr. 42 je nesprávně uvedeno měřítko proudové osy, správně má být „**0,8 μA** “.